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Пенсія без трудової: в Україні
спростили підтвердження
стажу
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  9 квітня 2026, 13:40

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Рада спростила підтвердження стажу

Трудовий стаж буде підтверджуватися через
електронні реєстри. Якщо трудової книжки немає,
стаж встановлять на підставі інших документів,
показань двох свідків або рішення суду.
ВРУ ухвалила закон щодо спрощення процесу підтвердження страхового
стажу. Українці, які втратили документи через війну, зможуть отримувати
пенсії без трудової книжки. Про це повідомляє пресслужба Верховної Ради.

Відтепер громадяни, які втратили документи через окупацію, війну чи
ліквідацію підприємства, зможуть підтвердити стаж для призначення
пенсії за допомогою відомостей із державних електронних реєстрів та
інформаційних систем.

Трудовий стаж буде підтверджуватися через електронні реєстри. Якщо
трудової книжки немає, стаж встановлять на підставі інших документів,
показань двох свідків або рішення суду.

Закон передбачається обов’язок Пенсійного фонду України інформувати
особу у разі відсутності в публічних електронних реєстрах відомостей,
необхідних для призначення (перерахунку) пенсії, а також про порядок
підтвердження страхового стажу, у тому числі у судовому порядку.
Зарахування до страхового стажу для визначення права на пенсію періодів
роботи, за які не сплачено страхові внески, за наявності у страхувальника
заборгованості зі сплати страхових внесків і за умови подання ним за такі
періоди звітності.

За відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній стаж роботи
встановлюється на підставі:
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наявних документів, що містять відомості про періоди роботи;
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ТЕГИ: ПЕНСИИ,  ТРУДОВОЙ СТАЖ

Раніше повідомлялося, що пенсіонерам, які проживають на тимчасово
окупованих територіях чи виїхали з них на підконтрольну Україні територію
або за кордон, слід було до 1 квітня подати до Пенсійного фонду
повідомлення про неотримання виплат від РФ. Інакше виплата пенсії або
страховки у квітні буде призупинена.

Без пенсій у квітні зосталися майже 170 тисяч українців - Лубінець

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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